

### "СЛОВО И ТЕЛО 2007"

Середина мая отдана самому свободному современному танцу - импровизации и перформансам. «Слово и тело» - это фестиваль, который проводит театр «Лесной Дом» Санкт-Петербургского Общества «А-Я». В этом году он проходит на двух площадках, одна из которых уже известна зрителям по прошлым фестивалям – это театр на Каменноостровском «Особняк» и недавно открывшийся клуб «The Place». Фестиваль традиционно сопровождают серии мастер-классов от его участников. В 2007 году это: Олег Сулименко, Марина Коновалова и Жанс-Петер Кефас. Все они привозят в Россию свои техники и методы улучшения танца, чувствования партнера и создания перформанса.



#### *Марина Коновалова*

Это танец, возведенный в ранг искусства, танец, который смотрят в тишине, прерываемой только аплодисментами, танец, над которым еще долго потом думаешь. Атмосфера в зале простая, дружеская и комфортная. Зал полон танцорами, перформерами, начинающими, мастерами и просто зрителями, любящими поразмышлять на досуге.

